@ WHcTpyKUumMA no ycTaHoBKe 3awmMThl kapTepa u KMNMN VOLKSWAGEN Scirocco (6es Webasto) Aptukyn: 26.2149

. Oewratens, KNN: 1.4 TSI(122hp; 160 hp) MT, AT(DSG);
METANIONPOOYKLUMWA Tun kysosa: Foa stinycka: 2008 - 2.0TSI (211 hp) AT(DSG) { {

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEyeT Tpebosanuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKUMA 3aILMILEHA ABTOPCKMMKA CBMOETENLCTEAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPEH'&HEHHF‘I.
JawmTa MOTOPHOD OTCEKA M ANEMEHTOR TRPAHCMUCCHK OT NONaOaHWA NPR3M K BNar.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fCTaHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. PaaofpaTts 3alMTy HA COCTABHLIE ANEMENHTEL.

2. CHATL LUTATHLIA NNSCTMKOELIA NBNBHKE,

3. KwraTHbIM KpOHWTEAHAM NPHUEPEnUTE Banky 3amnTe “A",
4. WratHyo sannoie Ganky NOMeHATE Ha Banky 3awmMTe "B
5. K yeTaHOBNEHHLIM AETANAM NPUEPENTE 33LWNTY.

6. Bee TOMKM KpENNeHWA 3aTAHYTh.

CNOBWUA SKCNNYATALIUMA:

3awmuTa MOTOPHOTD OTCEKA W 2NSeMEeHTOB TPaHCMMCCMW NPeAHazHadYeHa anA 3KCNNyaTauWwy B YCNOBWAX n__.&
NPeqycMOTPEHHBIX NponascguTensm aeToMobuna. MNpr akcnnyaTaumd QonxHsl BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaK HAe3na Ha

KDYNHLIE NPENATCTBAA W NPEAMETH NPU JBMKEHMW aBToMobOuNA Ha ckopocTW. B cny4ae Haeaga Ha NpenaTcTBMe

Heobxoaumo yOeaMTECA B OTCYTCTEMM NOBPEXASHWA YINOB W arperatos asTomobWNA W NPUIOOHOCTH AancHedwen n
IKCANYATALWMY 33LWKWTH HA cNeumanuanposadHon CTO.

FTAPAHTWA: l"a\
MapaHTHAHLIA CPOK SKCNNYaTauny - 1 rog.

CNOBWUANPEOOCTABNEHWUA TAPAHTWW: CMUCOK OETANEW
3almTa YCTAHOBMEHA HA ABTOMODMNL, C HE NOBPEMOEHHBIMW CUNOBLIMM 3NEMEHTAMMW KYy30B3 W KOHCTRYKUMMW
(aETomMoBune, KOTOpLIA He yuacTeoean 8 [1TN); m [ NAME | QTy. l
OTCYTCTBYIOT MEXaHWYECKUE NOBPEXAEHWS 3ALINTH, NONYYEHHLIE B PR3AYNETATE HAE3AA Ha NPENATCTBNE;
CobnogeHs Bce TpeboBaHWA MHCTRYELWM N0 YCTaHOBKE 3aLWWTLI; Bant M10x20 3
OTCYTCTEY T MEXEHMYECKHE NOBREXOEHWA NOPOLWKOBOID NOKPLITHA, “ Bont M10x30 2
MNpoVaBoaMTENS HE HECET OTEETCTBEHHOCTY 32 NBOR yilepd, NpUYUHEHHBIR 3BTOMOBWMID, HH3HK K A00POBLID NIOOER,
B CNy4ae HAPYWEHHA YCNOBWIA YCTAHOBKM M 3KCNNYaTAWWW 3aWKMTe. MpouasogvTens BNpase BHOCHTL MIMEHEHWA B “ WaiGa 10 5
KOHCTDYKLMK 38LMThL

MOMEHTES ATANMKH ME21.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75

fuamerp peabbi 9.8 Hm 24.0 Hma 47.0 Hm 81.0 Hm




